2N =
X

A

= Zojel 2XNEA
ool FoHel MEOLY /g (el @2
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 i SImE=ET
ol E XA 44,197,518 39,817,465 4,380,053
= 24,793,651
Il 73,000
&2 1,023,283
= 7,728,802
= 10,578,782
Zoe =Xsd 4,784,319 4,160,951 623,368
= 1,868,603
= 1,729,478
= 1,186,238
ZoHel MEord X 4,770,199 4,147,111 623,088
= 1,868,603
& 1,729,478
i 1,172,118
ZOHQ SHAF & HHXR 45,200 48,800 23,600
301 et Az 4,000 4,000 0
10 AL HIEA S 4,000 4,000 0
o ZOHQl A A 20,000 » 50 « 43| 4,000
307 21zZtol ™ 41,200 39,800 1,400
04 QIZtHALE = 19,200 19,000 200
o T 2IAME BS
40,000 * 160% =+ 32 19,200
10 AlRIS X2 X 22,000 20,800 1,200
o HOHOISMHEXSAIY XI& 12,000,000 12,000
o NZHOYE SAUEES S X2
10,000,000 10,000
SRV RIS PNE=, 470,827 817,000 A346,173
= 329,579
= 70,624
= 70,624
301 EtEalg 470,827 817,000 N346,173
= 329,579
& 70,624
i 70,624
01 A3l 2EE =052 470,827 817,000 A346,173
o Hoi=+=< 470,827,000 470,827
= 329,579
& 70,624
i 70,624
ZOoHeIo 2 HIXI# 179,526 52,815 126,711
= 142,260
L= 19,483
i 17,783
301 et a3 179,526 52,815 126,711
= 142,260
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2N =
X

Zy: Zojel =2XNET
el ROHOI MEOIN X & (et & 2
_ _ _ AT
M- B3 a2(3]) - HRAY - a2 bty 01l At ot z
& 19,483
[ 17,783
01 A2 EBE =263 179,526 52,815 126,711
o Zoel o=l 177,826,000 177,826
= 142,260
& 17,783
[ 17,783
o oo B AZF WA 1,700,000 1,700
& 1,700
OO XA sHHI KT & 1,038 2,462 A1,424
= 830
& 104
= 104
301 LB AZ 1,038 2,462 A1,424
= 830
& 104
[ 104
01 At EE 6l 1,038 2,462 A1,424
o ool XtAstdl K& 1,038,000 1,038
= 830
& 104
= 104
HEZOHQI I ZALS 30,400 19,000 11,400
= 15,200
& 7,600
= 7,600
401 AIEHIZ 2] 30,400 19,000 11,400
= 15,200
= 7,600
= 7,600
01 Al &I 30,400 19,000 11,400
o sUHE ZOHQ =EHIIZAL 30,400,000 30,400
= 15,200
= 7,600
= 7,600
Ol = XL Xtel XI& 48,900 24,224 24,676
= 24,450
& 12,225
= 12,225
101 2124 d| 46,620 24,224 22,396
= 23,310
& 11,655
[ 11,655
4ot 2 RNESE 46,620 24,224 22,396
o Zofel dXtel elAdl 46,620,000 46,620
= 23,310
& 11,655
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2N =
X

Ha: FHOl =ZXSA
ol HOHQl MEOIN X (e @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
= 11,655
206 T 2 bl 2,280 0 2,280
= 1,140
= 570
2 570
01 2 bl 2,280 0 2,280
o FOHOl UTBIAY TR 2,280,000 2,280
= 1,140
= 570
i 570
ROYQIFQAXXME T 20 68,406 66,689 1,717
= 34,203
= 17,102
2 17,101
101 Q1214 68,406 66,689 1,717
= 34,203
= 17,102
2 17,101
04 JI2H 2RSS 4 68,406 66,689 1,717
o ZOHO HBZE0| N 68,406,000 68,406
= 34,203
= 17,102
2 7,101
B OHQI S = 7 EHY| X/ 691 370 321
=2 345
= 73
2 173
301 LB AZ 691 370 321
= 345
& 173
2 173
01 ALSI B B 453 691 370 321
o FOHOl S=XCHY| 691,000 691
= 345
= 173
2 73
OO S THE X 2 AbYS 61,980 72,000 10,020
= 40,698
= 0,641
2 10,641
307 212+0| & 61,980 72,000 A 10,020
= 40,698
= 10,641
2 10,641
05 BI2HeIEr 2 61,980 72,000 10,020
o DOHOISHEXE 58, 140,000 58, 140
= 40,698

- 195 -




2N =
X

Ha: Zojol =2XNSH
SRl TOHOl MEBOIY X (9l & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
< 8,721
2 8,721
o HOJOLSTHEXIZ (BHH) 3,840,000 3,840
= 1,920
2 1,920
Zojel WEX 1,100 2,000 9,100
= 4,080
2 7,020
301 YBHEA S 5,100 2,000 3,100
= 4,080
2 1,020
01 APSI BB E 4513 5,100 2,000 3,100
o Tojol WEREIIT 3,500,000 3,500
= 2,800
2 700
o HEHBONOISHHMEZE XA 1,600,000 1,600
= 1,280
2 320
307 212+01 & 3,000 0 3,000
01 22272 3,000 0 3,000
o mojel MSJJ| 4218l X¥ 3,000,000 3,000
405 Xt &HE St 3,000 0 3,000
01 L SEH S| 3,000 0 3,000
o Fojol MSIIJ| HhE2l BHI| &X
3,000,000 3,000
Zojl HEX2I 3,000 3,000 0
301 QLA 3,000 3,000 0
01 MBI 2 H 4612 3,000 3,000 0
o HOHQI AZLWOIZ KHE X 2|
3,000,000 * 12 3,000
LN EEE S inE 3,600 3,600 0
201 YEr2gy| 3,600 3,600 0
01 At 22| b 3,600 3,600 0
< ypragy > 0
o HOHOl FO ALOHY I L2
30,000 * 1002 3,000
o Hojol 2X +EEAH] 100,000 * 63] 600
Y MAQUR SAX 1,875,440 1,580,774 294,666
= 1,260,980
2 614,460
307 21201 & 1,875,440 1,580,774 294,666
= 1,260,980
2 614,460
10 AHEI =X 2 X 1,875,440 1,580,774 294,666
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S E
X ZH - K|
S Tt

fe=)
ool &

22
J2

20
B
2

o FAQAANE 2HH|

1,832,960,000

37,680,000

4,800,000

U

H

EURCH

—_

,832,960
,220,900

612,060
37,680
37,680

4,800

2,400
2,400

W

,038,391

726,873
155,759
155,759

880,000

158,391

H W

,038,391

726,873
155,759
155,759

880,000

158,391

1,038,391,000

H W

,038,391
,038,391

726,873
155,759
155,759

880,000

158,391

H

2,400
1,680
360
360

2,400

307 212+01 ™

A

2,400
1,680
360
360

2,400

2,400,000 » 14

H M

2,400
2,400

1,680
360
360

2,400

W

737,300
464,405
127,627
145,268

145,045

592,255

3,360

3,360

3,360
0

3,360

3,360

307 212+01 A

MW

733,940
464,405
127,627
141,908

145,045

588,895
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SA: FoMEXJ Dt
A ZOe sXSA
ol ZOoHel MEOHH XA (&2 &
- _ _ poE N
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES AFoH 'oﬂ/'\_WH =&
05 RIZIRE = 733,940 145,045 588,895
o HOe =X 663,435,000 663,435
= 464,405
= 99,515
= 99,515
o EZHMO & 70,505,000 70,505
T 28,112
= 42,393
ZOoHel JHel2IAId X 24,000 0 24,000
< 4,800
= 19,200
307 Q1201 & 24,000 0 24,000
== 4,800
= 19,200
10 AFRI =X E X 24,000 0 24,000
o HOHQl MeIRIAIE X 24,000,000 24,000
== 4,800
= 19,200
JUQLAANE JIsES 168,000 0 168,000
= 84,000
== 42,000
= 42,000
402 212t X201 & 168,000 0 168,000
= 84,000
== 42,000
= 42,000
01 It =22 X 168,000 0 168,000
o HAQQAANE JIsE 168,000,000 168,000
= 84,000
< 42,000
= 42,000
KNSEAS SXX& 14,120 13,840 280
KNS AE SXIAHE 3,080 3,080 0
201 LB IH| 3,080 3,080 0
01 AtR2tel bl 3,080 3,080 0
<2Z+Y > 0
o XA S =g
* 22% * 23| 3,080
FolMaIdzd 11,040 10,760 280
201 LB2IH| 4,480 4,200 280
01 AtR2tel bl 4,480 4,200 280
< S EH| > 0
o MBS HR=F 7,000 » 4% * 160 4,480
202 oid| 6,560 6,560 0
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SN FOIMEXA D
MM NHRAZAME 29
S9l: NRASAME X (erel: @2
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o i HREZ
T ZAME 29 85,812 89,197 13,385
= 20,698
= 5,500
= 59,614
T2 ZAMIE X8 85,812 89,197 ~3,385
= 20,698
= 5,500
z 59,614
TUEZAK 2B2 KN 6,360 12,246 ~5,886
= 3,180
= 3,180
307 212+01 & 6,360 12,246 15,886
= 3,180
= 3,180
06 283 6,360 12,246 15,886
o URASAR 2EHE X 6,360,000 6,360
= 3,180
= 3,180
TR EA 283 KR (2X) 15,200 18,400 A3,200
= 4,500
= 10,700
201 et | 4,000 4,000 0
= 1,200
= 2,800
01 At 22t 4,000 4,000 0
o HA=AHEXE 4,000,000 4,000
= 1,200
= 2,800
206 TH 2 8| 2,000 5,000 3,000
= 600
= 1,400
01 24| 2,000 5,000 A3,000
o NASAZS HEH X 2,000,000 2,000
= 600
= 1,400
307 212+01 & 9,200 9,400 £200
= 2,700
z 6,500
02 QItA AR R 9,200 9,400 A 200
o NASAZSH X 5,000,000 5,000
= 600
= 4,400
o Jlsg Hs¥ MSZAG U 4,200,000 4,200
= 2,100
= 2,100
T =A ROUO0IH X2 40,036 35,011 5,025
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SN ZEOIME XA D
HH: NAZAME 29
el TRESAME X2 (sl &
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2
= 17,518
= 22,518
101 21 244| 40,036 35,011 5,025
= 17,518
= 22,518
04 JIZtHIZ22XNHSE+ 40,036 35,011 5,025
o X&SAF ZOUIO0IH X 35,036,000 35,036
= 17,518
i 17,518
o MASAMME ICIUO0IE 29 D EAO
]l 50,000 = 2 * 10« 1,000
o MAZAME OUO0IE =3 N2
2,000,000 » 29H 4,000
JIRAE MM (EFEHWT) XA 5,000 5,000 0
= 1,000
i 4,000
307 21zZtol 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
10 At S X2 X 5,000 5,000 0
o J|IRAZHSAE 5,000,000 5,000
= 1,000
= 4,000
RESAES X2 14,000 14,000 0
201 get2Ad| 1,000 1,000 0
01 A2 2t 2ldl 1,000 1,000 0
< Yypragyl > 0
o XIASAEINWE HEXIE 100,000 = 1094 1,000
301 et Az 2,000 2,000 0
10 HAIAHIE &3 1,000 1,000 0
o NRAZAX el BF 06l 50,000 * 209 1,000
12 J|Et2 43 1,000 1,000 0
o NASMT AHXIEH N
1,000,000 * 14! 1,000
307 2IzZtol ™ 11,000 11,000 0
10 AlRIS X2 X 11,000 11,000 0
o XESAMA 3l X 3,000,000 * 1JH= 3,000
o NASMN 4TI Mg
8,000,000 * 14 8,000
ANEASAHEEH 29 ZHl 5,216 4,540 676
201 get2Ad| 5,216 4,540 676
01 A2 2 2ldl 1,300 700 600
< Yuragyl > 0
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SN FOIME XD
M2 GRAZAME 29
Sl MHRZAME X & (et & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &+ o4 il i~ o Hnz2
o MINAZAMMEH SYsisl@ It
600,000 600
<egsy > 0
o NEZASYARS EHaLE
70,000 * 5% * 23l 700
02 B2 3.916 3,840 76
<ZZRIYAA > 0
o NEZAME Hstea 60,000 * 122 720
o MEZAX SXMHIA 25 20 * 20,0002 400
o NEZAX PHES 2
270 « 30021 * 128 972
<ozl > 0
o NEZAME g R
1,312.06 * 8564 1,124
< NEFHISTH > 0
o MESBAME LI 2ERX
300,000 * 1CH 300
o NBZAME HAFH 28K
200,000 + 1CH * 25| 400
20| ZMEBE HASE N 12,323,589 2,319,906 3,683
= 9,657,737
= 1,198,912
= 1,466,940
JEEEE 9,125,361 9,445, 180 ~319,819
2 7,233,233
= 893,432
2 998,696
2 0 XX 2 5,140 4,060 1,080
301 YerE Az 5,140 4,060 1,080
01 MBI 2 H 4623 5,140 4,060 1,080
o #OIX 70t0iH] 20,000 * 4% « 128 960
o SOIX FHI 500,000 * 52 2,500
o FAEE HOX X 60,000 * 8% 480
o HAEE MUK LA
20,000 * 2% * 302 1,200
MBS AH SO 6,904, 147 6,890,309 13,838
2 5,523,319
= 690,414
= 690,414
301 YBrB A 6,904,147 6,890,300 13,838
2 5,523,319
= 690,414
2 690,414
01 MBI 2 HH 462 6,904,147 6,890,309 13,833
o JEMERH MHZO 6,904, 147,000 6,904, 147
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S FOIMERID
Hal: FWIIZMERY HALSS N
ol I EMEEE (s &)
_ _ _ Muo
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 il i~ o Rz
= 5,523,319
= 690,414
2 690,414
INEMEEY FHSO 1,461,626 1,829,702 368,076
=2 1,169,302
= 146, 162
2 146, 162
301 LB A3 1,221,626 1,599,702 378,076
= 977,302
= 122,162
2 122,162
01 AEI BB X 2513 1,221,626 1,599,702 378,076
o JEMESE =20 1,221,626,000 1,221,626
= 977,302
= 122,162
2 122,162
307 212H0| & 240,000 230,000 10,000
= 192,000
= 24,000
2 24,000
05 BI2reler 2 240,000 230,000 10,000
o EHES F42l(1500t7) 240,000,000 240,000
= 192,000
= 24,000
2 24,000
INEMESE DI 244,491 244,491 0
= 195,593
= 24,449
2 24,449
301 YBrE A2 244,491 244,491 0
= 195,593
= 24,449
2 24,449
01 AFEI B X 253 244,491 244,491 0
o JEMEEE D20 244,491,000 244,491
= 195,503
= 24,449
2 24,449
IEMEBE A, HHB 62,592 55,800 6,792
= 50,074
= 6,259
2 6,259
301 YR A2 62,592 55,800 6,792
= 50,074
= 6,259
2 6,259
NEEEERSTE 62,592 55,800 6,792
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S FOIMERID
Ha: ROD|ZME2Y HLSE
ol D EMEBRE (69l &2
5 o SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
o MEIEXIIZ 28 Hol9is BHLY
70,000 * 8% * 43l 2,240
< SEH| > 0
o NoIZX e 7,000 * 8Y + 148 8,283
02 2B 4,567 4,228 339
<BBRIYLMA > 0
o $3X AZH(EINEA ME RBE
270 * 70021 * 115© 2,079
o IEBNAIAN [E AUS L& LB
270 * 65021 * 115¢ 1,931
o BNZHAHZD AL L& LW
270 * 2,06021 557
202 04t 9,760 9,760 0
01 2UH O bl 9,760 9,760 0
o BXNZHAHT MEHEA
20,000 * 8 * 612 9,760
MEISXSBNHIA H2Q X 63,501 56,407 7,094
=2 31,251
= 15,625
2 16,625
101 21248 53,241 48,671 4,570
= 26, 121
= 13,060
2 14,060
0412 H2Z NS B4 53,241 48,671 4,570
o ANBZXSBMNEIA H22RAX
52,241,000 52,241
= 26, 121
= 13,060
2 13,060
o MISNSEMEIA 2R 22 DIl
50,000 * 2% * 102 1,000
201 LBr2 S| 2,682 2,500 182
= 1,341
= 670
2 671
01 AFR 2 2lH] 2,682 2,500 182
o ABIZXSBHUIA ABRIAY 2]
2,682,000 2,682
= 1,341
= 670
= 671
301 LB A 7,578 5,236 2,342
= 3,789
= 1,895
2 1,894
01 AbBl 2 &= 45123 7,578 5,236 2,342
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SN
X XH .
S Tt

ool

Ol (BIH) - NRAY - BAS

2
J2

2
R
J2H

o MIESXNSEAMHIA Atdl 22| CHA R I

7,578,000

MW

7,578
3,789
1,895
1,894

55,600

55,600

55,600

55,600

=
QDIxE =24 UH =S

28l X&
290,000 140

5,000,000 = 23
100,000 * 500t

55,600

40,600
10,000
5,000

55,600

MW

2,026,582
,524,148
192,935
309,499

—_

1,703,080

323,502

M

—_

,611,162
,223,536
148,813
238,813

—_

1,304,268

306,894

206

M=l

AW

20,000
16,088
1,956
1,956

20,000

0

—

MEH
o NEZ2AY Mz bl

20,000,000

MW

20,000
20,000

16,088
1,956
1,956

20,000

301

MW

560,000
450,464
54,768
54,768

530,000

30,000

01

500,000,000

MW

60,000,000

AW

560,000

500,000
400,000
50,000
50,000
60,000
50,464
4,768
4,768

530,000

30,000

307

W

1,031,162
756,984
92,089
182,089

754,268

276,894

05

1,031,162

754,268

276,894
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S E
X ZH: R
S Tt bl

7t

el

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

o NAXEdEH HE2ZAY 941,162,000 941,162
756,984
92,089
92,089

o 0SS =29 90,000,000 90,000

H

EASIH 35,850 41,131 N5,281
28,680
3,585
3,585

M
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MW
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o XNYXadH AR 2diis X2
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M
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H
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H
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13,473
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_ _ SIEN
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
< YBragt| > 0
o EEE 2 AUXTY 6,000 * 1007H 600
03 A2 b 3,500 3,500 0
o OOl & & QI & A ATHHE
50,000 * 70% 3,500
301 QLA 108,000 93,600 14,400
01 AEI 2= 2512 108,000 93,600 14,400
o Bty 30,000 * 3008 * 122 108,000
307 212+0| & 139,800 68,000 71,800
04 QIS ALS X 128,000 68,000 60,000
o OfHHOl & A 60,000,000 * 13| 60,000
o wololy A 60,000,000 * 13| 60,000
o LQNOIEE 3 2,000,000 * 43] 8,000
10 Absl =X 2 X 11,800 0 11,800
o Tolffst 2NN 10,000,000 * 1H4 10,000
o LONNBAMNEE ESH 30,000 * 602 1,800
Y2Y 2YX 1,647,760 1,142,480 505,280
=2 211,500
= 145,350
= 135,650
2 1,155,260
301 YR A 1,517,760 992,200 525,560
= 211,500
= 145,350
= 135,650
2 1,025,260
01 AFEI B X 253 1,517,760 992,200 525,560
o WRY BEY 625,560
- 202105t 150,000 * 88744 * 1274 158,400
- 502103t 170,000 * 213744 * 12042 434,520
- 702101 3t 190,000 * 11944 * 12042 25,080
- 709101 &¢ 210,000 * 3MHA * 12042 7,560
o Y2Y 2YXH 1,220,000 * 25074 4 305,000
s 145,350
= 61,000
2 98,650
o FRY 29 X (2HIFIH)
1,420,000 * 65H 2 92,300
o WRY SHI| BASHUYY
1,500,000 * 28274 A 423,000
= 211,500
= 63,450
2 148,050
o FE2Y SEI| BASEUBHI(ZHIFIH)
1,500,000 * 330H 2 49,500
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o ARG JIAETEI 200,000 * 112904 22,400
= 11,200
2 11,200
307 212H0| & 100,000 105,280 75,280
05 QIR I3 100,000 100,000 0
o FRY GIIZ2RIY XY
1,000,000 * 100744 100,000
402 QI2HXH20| 30,000 45,000 A 15,000
01 PIARERE 30,000 45,000 15,000
o YRY AYBEIIT N
600,000 * 507K 4 30,000
oE SOl FEHHAMM 9,000 12,000 A3,000
= 4,500
2 4,500
402 Q12X+ 0| 9,000 12,000 A3,000
= 4,500
2 4,500
01 PIAR=EE 9,000 12,000 A3,000
o RolE SHLOl EHSBNLAY
3,000,000 * 374 9,000
= 4,500
2 4,500
ol izl Abel 832,691 755,560 77,131
= 416,345
= 208, 173
2 208,173
101 Q1214 539,581 578,860 £39,279
= 269,791
= 134,895
2 134,895
VBIEBTEES =R 539,581 578,860 39,279
o LoIUTRIAIY QI2iY] 539,581,000 539,581
= 269,791
= 134,895
2 134,895
206 T 2 3,600 12,600 1,000
= 6,800
= 3,400
2 3,400
01 T2 bl 3,600 12,600 1,000
o LoUTRIAY TR 13,600,000 13,600
=2 6,800
= 3,400
2 3,400
307 212H0| & 279,510 164,100 115,410
=2 139,754
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_ _ _ Muo
Ao BB ERI(BI) - MIRAY - B S Abod e SImE=ET
01 WA 3,120 3,120 0
o LoASXNAAE N&&EH
20,000 = 3¥ » 52¢& 3,120
307 21Ztol 5,000 5,000 0
10 Al2ISXIE X 5,000 5,000 0
o 0ls=2= 234l 10,000 » 50 = 10JH& 5,000
Lol=Es JISAMEIAAMY 185,526 185,526 0
= 121,888
& 26,119
i 37,519
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= 121,888
= 26,119
s 37,519
10 AlRISXIE X 185,526 185,526 0
o LolssSJilaMdlAAS 174,126,000 174,126
= 121,888
= 26,119
= 26,119
o LOIs20l wsHl X& 11,400,000 11,400
95MIOI& Z==L 0l MAIZETE ALY 1,720 1,200 520
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= 1,720
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- 214 -




2M: F
PSRL B
(s I

dE 2 0I=ZAE XN (98

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

1,572,698
522,381

EURGH

10 AlBI =X B X 2,095,079 1,907,364 187,715
2,018,671,000 2,018,671
1,505,034

513,637
14,454,000 14,454
7,207
7,207

0
I
o
=
o
>
x
Ho
02
o

M

0
i
e
I
]
=

Iz
Jm
NE
L
1z
=5

Mk

0
I
o
Ju
-
>

X
0y
0
)
[

HE A

1,714,000 1,714

857
857
QI=SXIAlE ot ESHI 1,320,000 1,320
660
660
QISXIAIE SAHAL SE€+E 58,920,000 58,920
58,920

Ml H1

0
i
o
F H

H

MOt Q= XIAIE K& 964,304 1,122,911 158,607
195,756
196,892
571,656

M H1 A
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= 23,478
= 6,354
2 6,168
10 AFEI= T 2 X 36,000 33,040 2,960
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2 7,650
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401 AlEHIL 2 HHI 25,000 0 25,000
01 Al &l 25,000 0 25,000
o FE23ZA E=t| 25,000,000 * 14 25,000
HAdE2X - -2 JIEXE 8,356,688 6,200,775 2,155,913
= 3,175,893
Jl 73,000
2 626,571
== 2,335,423
B = 2,145,801
H&=X 127,064 63,084 63,980
= 3,600
< 33,500
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A& 845 K& 26,704 23,724 2,980
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o (A HZAE WNMH(ME) S M
10,000 * 510t= = 100Y 5,000
o (HHAHAYR AIREE 7Y
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30,000 = 300K 900
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= 17,500
307 Q1201 & 20,000 8,500 11,500
== 2,500
= 17,500
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